

Рассмотрено и принято на заседании
педагогического совета
МОУ СОШ п.Поливаново
МО «Барышский район»
Протокол № 5 от 11.01.2024 г.

Утверждаю
Директор МОУ СОШ п.Поливаново
МО «Барышский район»

Н.А.Чиркова
Приказ № 2 от 19.01.2024 г.

Отчет
по результатам самообследования за 2023 год
дошкольные группы

Анализ

деятельности дошкольной группы МОУ СОШ п.Поливаново МО «Барышский район» на 31 декабря 2023 года, подлежащей самообследованию

1. Аналитическая справка

Дошкольные группы, расположенные по адресу: Ульяновская область, Барышский район, п.Поливаново, ул.Березки д.4А. Здание дошкольной группы расположено вблизи сельского дома культуры, сельской библиотеки. Здание типовое, двухэтажное, кирпичное.

Территория вокруг детского сада озеленена различными видами деревьев и кустарников, имеются клумбы.

Дошкольные группы, расположенные по адресу: Ульяновская область, Барышский район, с.Водорацк, ул.Молодежная,1, .

Здания дошкольной группы расположено так же вблизи сельского дома культуры, сельской библиотеки. Здание детского сада типовое, одноэтажное, кирпичное.

Территория вокруг детского сада так же озеленена различными видами деревьев и кустарников, имеются клумбы. Для обеспечения реализации задач необходимо, чтобы детский сад был частью культурно-образовательного пространства, поэтому детский сад - открытая социальная система, успешно сотрудничающая с различными организациями.

Режим работы учреждения:

- пятидневная рабочая неделя;
- общая длительность рабочего дня –10,5 часов (с 07.30 до 18.00);
- выходные дни: суббота, воскресенье и нерабочие праздничные дни в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации;

Дошкольные группы осуществляют свою деятельность в соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» № 273-ФЗ от 29 декабря 2012г., санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами для детских образовательных учреждений (СанПиН 2.4.1.3049-13), с Уставом МОУ СОШ п.Поливаново МО «Барышский район»

Дошкольные группы общеразвивающей направленности.

Функционирует 3 разновозрастные группы. Дети от 2 до 7 лет. Списочный состав на начало года - 42 ребенок, на конец года – 42 детей.

2. Анализ образовательного процесса ДОУ

В 2020 году перед коллективом ставились следующие задачи:

1. Создать максимальные условия в ОУ для развития личности дошкольника через музыкально -театрализованную деятельность
2. Создать максимальные условия в ОУ для организации физического развития детей, для развития здорового ребенка.
3. Создавать условия для безопасного пребывания и поведения дошкольников в быту и на улице, закреплять полученные знания в ОУ с привлечением родителей..

Для реализации первой годовой задачи были проведены следующие мероприятия:

- Разработаны в каждой группе перспективные планы (по одному занятию в месяц в вечернее время)
- Педсоветы «Развитие творчества глазами детей, родителей и педагогов», «Ребенок познает мир через театрализованную деятельность»
- Семинар «Приобщение детей к истории и культуре родного народа. края через музыкально- театрализованную деятельность.
- Смотр-конкурс «Мы -юные артисты»
- Консультация для воспитателей «Театрализованные игры как средство эмоционально- личностного развития»
- Конкурс книжек- малышек

Активно участвовали дети в конкурсах и досуговых мероприятиях, как на уровне ДОУ, так и на уровне района и региона. Воспитанники группы, педагоги и родители участвовали в районном этнографическом фестивале «Волжская радуга». Порецков Андрей, Аверьянова Варвара, Зинина Мира, Крайнова София, Ефимова Ульяна - в конкурсе сценических программ «Сказки народов Поволжья» - 2 место, в конкурсе «Дуслык купере» - , Зинина Мира, Аверьянова Вакрвара, Ефимова Ульяна с русскими народными танцами - 1 место, Порецков Андрей - 1 место в конкурсе

декоративно-прикладного творчества «За гранью мастерства», Латыпова Саманта – 1 место. Участие детей группы в конкурсах и досуговых мероприятиях, как на уровне ДОУ, так и на уровне района и региона: участие в районном конкурсе «Золотая осень – 2023»- в номинациях «Цветочный вальс» - Аверьянова Варвара – 2 место, Порецков Андрей – 1 место (грамоты), в номинации «Фотография» Клишнин Андрей – 2 место, Ефимова Ульяна – 3 место (грамоты).

Участие в районном фотоконкурсе «Книга в кадре», организованным МУК «Барышская межпоселенческая библиотека» - Парамонов Семен.

МОУ ДО ДДТ МО «Барышский район» Фомичева Варвара (грамота за участие в районном конкурсе «Золотая осень»

МОУ ДО ДДТ МО «Барышский район» Порецкова Андрей (грамота за участие в районном конкурсе «Золотая осень»

МОУ ДО ДДТ МО «Барышский район» Алексеев Глеб (грамота за занятое 1 место в районном конкурсе «Золотая осень»

МОУ ДО ДДТ МО «Барышский район» Ефимова Ульяна (грамота за занятое 3 место в районном конкурсе «В гости к нам приходит Новый год»

Участие в районном конкурсе «В гости к нам приходит Новый год»: в номинации «Кормушка для пичужки» - Фомичев Ярослав (1 место), «Новогодняя елка» - Фомичева Варвара – 2 место, в номинации «Новогодний сувенир» - Юдина Марина – 1 место (грамоты), Клишнин Андрей -1 место.

Участие в Межрегиональном творческом конкурсе «Возродим Русь Святую!» в рамках Арских чтений: в номинации «Декоративно – прикладное творчество» - Юдина Марина -1 место (диплом), Фомичева варвара – 3 место (грамота). Алексеев Глеб - грамота за участие в Межрегиональных творческих конкурсах «Возродим Русь святую!» в рамках Арских чтений.

Ефимова Ульяна - грамота за участие во Всероссийском творческом конкурсе «Возродим Русь святую!» в рамках Рождественского фестиваля.

Аверьянова Варвара - грамота за 1 место во Всероссийском творческом конкурсе «Возродим Русь святую!» в рамках Рождественского фестиваля.

Юдина Марина - грамота за 2 место во Всероссийском творческом конкурсе «Возродим Русь святую!» в рамках Рождественского фестиваля.

Участие во Всероссийском конкурсе «Золотая осень» проходившем на сайте moi-talanty.ru с работами: Латыпова Саманта «Осенние розы» - 1 место (Диплом № 096584 от 23.10.2023), Базуев Гордей – «У природы нет плохой погоды» -2 место (Диплом №096584 от 23.10.2023);

Порецков Андрей - участие в международном конкурсе детского рисунка «Я рисую маму», проходившем на Всероссийском портале «ИКТ педагогам» с работой «Мамочка милая, мама моя!» - Сертификат за участие №ВК-189-80 от 24.11.2023.

Участие педагогов во Всероссийском тестировании «Радуга Талантов Январь 2023», проходившем на сайте РАДУГАТАЛАНТОВ.РФ, тест: Дошкольная педагогика, диплом I степени №314076, во Всероссийском образовательном портале «ИКТ педагогам» для педагогов дошкольных образовательных организаций «Лучший конспект образовательной деятельности с дошкольниками в соответствии с ФГОС ДО» в номинации «Воспитатель детского сада» -2 место, Всероссийском педагогическом конкурсе издания «Педлидер» в номинации «Обучаемся, играя» с работой «Сценарий мероприятия для старшей группы «Разноцветная радуга» -1 место, Межрегиональном творческом конкурсе «Пасха радость нам несет», проходившем в Арских храмах, в номинации «Разработка занятия» -1 место, Международный профессиональный конкурс проектов «Педагогические практики» Номинация «Педагогический проект» - 2 место, Очный Межрегиональный творческий конкурс «Возродим Русь святую» В рамках Арских чтений .Номинация «Разработка занятия» -1 место, Международный педагогический портал «Солнечный свет» Всероссийский конкурс «Методические разработки педагогов» -1 место, Международный педагогический портал «Солнечный свет» Всероссийский конкурс «Методические разработки педагогов» -1 место, Очный Межрегиональный Рождественский фестиваль «Возродим Русь святую». Номинация «Разработка занятия» -1 место.

Комфортная предметно-развивающая среда в групповом помещении соответствует реализуемой программе и возрасту детей. Ведется работа по ее обновлению и пополнению.

В ходе образовательного процесса организуются с детьми экскурсии и прогулки за пределы участка ДООУ. Так в январе была организована экскурсия к главной елке в центре п.Поливаново , экскурсия к памятнику погибшим воинам в годы ВОВ, посещали местную библиотеку, с целью привлечения у детей интереса и любви к книгам. В ходе образовательного процесса взаимодействуем с местным Домом Культуры, со школой, с МОУ ДО ДДТ МО «Барышский Район» .

В рамках реализации образовательной программы ведется кружковая работа. Воспитанники творческого объединения «Гномики» и творческого объединения «Пластилиновая фантазия» принимают активное участие не только в культурном досуге и в жизни ДООУ, но и в жизни родного поселка , района : выступали неоднократно на праздничных мероприятиях в ДК, принимали участие в мероприятиях, посвященных Дню защиты детей 1 июня , Дню леса, Дню Матери

Выше перечисленные мероприятия показали, что педагоги в ОУ добиваются, чтобы дети усвоили знания об истории и культуре родного края, народа, познакомились с традициями и обычаями русского народа, а также через музыкально-театрализованную деятельность формировать навыки ведения диалога. С детьми проводятся такие формы работы, как: игровые, чтение художественной литературы, театрализованная деятельность, беседы, продуктивная деятельность.

Также проводится и работа с родителями – это консультации, наглядная агитация. Перспектива – использовать накопленный опыт по приобщению детей к истории и культуре родного края, знакомить с традициями и обычаями русского народа через игровую деятельность, формировать навыки ведения диалога.

2. Сохранение и укрепление здоровья детей – одно из основных направлений работы ОУ. Только здоровый ребенок способен на гармоничное развитие. Для эффективного осуществления физкультурно-оздоровительной работы с детьми в ОУ созданы необходимые условия. Материально - техническое оснащение и оборудование, пространственная организация среды детского сада соответствуют требованиям техники безопасности, санитарно-гигиеническим нормам, физиологии детей.

В рамках решения задачи в ОУ были проведены следующие мероприятия:

- Педсовет «Будь здоров, малыш!»
- Открытый просмотр занятия по физической культуре в средней группе (с элементами оздоровления детей).
- Проект «Здоровый ребенок»
- Тематическая проверка «О результативности работы по снижению заболеваемости в ОУ (профилактика вирусных заболеваний)»
- Анкетирование родителей «Здоровье ребенка».
- Оформлена тематическая выставка «Движение – основа здоровья».
- Общее родительское собрание «Педагогика здоровья»
- Консультации для родителей «Как помочь ребенку сохранить здоровье», «Помните, здоровье начинается со стопы»
- Физкультурные праздники, развлечения, недели здоровья.
- Оформлены альбомы о семейном опыте воспитания по оздоровлению детей.

На вышеперечисленных мероприятиях рассматривались вопросы сохранения и укрепления здоровья дошкольника через следующие формы работы: утренняя гимнастика, закаливающие процедуры, познавательные занятия по ознакомлению дошкольников с собственным организмом и ведением здорового образа жизни. Воспитатели проводили разные виды физкультурных занятий: дифференцированные занятия с учетом двигательной активности детей, состояния здоровья и др.

Систематически проводятся: утренняя гимнастика, как средство тренировки и закаливания организма, ритмическая гимнастика, подвижные игры на прогулке, физкультминутки на занятиях, пальчиковый массаж, дыхательная гимнастика.

Анкетирование родителей показало, что дети болеют не часто, причинами заболеваний является генетическая предрасположенность, большинство знают физические показатели развития ребенка. В поддержании здорового образа жизни ведущая роль отводится благоприятной психологической атмосфере. Приемлемыми для детей, по мнению родителя, являются обширное умывание, полоскание горла водой комнатной температуры. Большинству родителей необходима помощь детского сада в укреплении и сохранении здоровья дошкольников. Опрос детей показал, что у большинства старших дошкольников сформированы представления о здоровом образе жизни, здоровье и методах его укрепления, профилактики заболеваний, в семьях детей мало уделяется внимание закалывающим процедурам, у большинства членов семей имеются вредные привычки. У детей сформировано сознательное отношение к собственному здоровью, понимание того, что здоровье – самая величайшая ценность, дарованная человеку природой. Дошкольниками освоены культурно-гигиенические навыки в соответствии с возрастными особенностями, они понимают необходимость и пользу быть аккуратным, самостоятельным. Применяет культурно-гигиенические навыки и навыки самообслуживания, стараются помогать другим.

Анализ заболеваемости детей на период 2023 г.

Уровень заболеваемости	2022г.	2023 г.
Общее количество детодней за год	5085	4627
Общая заболеваемость за год	895	775
Простудные заболевания	98	119
Инфекционные заболевания		
Процент заболеваемости	17,00%	17,00%

Результаты сравнения анализа заболеваемости детей показали ,сто из простудных заболеваний в основном это: фарингит, бронхит, ОРЗ, так как сейчас сравнительно холодные зимы.

В связи с этим, коллектив ОУ уделяет должное внимание закаливающим процедурам, которые подходят для детей всех групп здоровья, а это щадящие методы закаливания: игровая оздоровительная гимнастика после дневного сна, включающая релаксационную и дыхательную гимнастику, упражнения на профилактику плоскостопия и нарушений осанки у детей; хождение босиком, «дорожки здоровья» и др.

Все усилия, направленные на сохранение и укрепление здоровья детей, не будут иметь ожидаемых результатов без понимания и поддержки родителей наших воспитанников. Разнообразные формы работы: открытые занятия по физической культуре, спортивные праздники, досуги с участием родителей, дни здоровья и др. Для родителей в группах оформлены уголки здоровья, папки-передвижки, проводились консультации.

В перспективе планируется – продолжать работу по сохранению и укреплению здоровья детей всех возрастных групп, а именно через формирование представлений у дошкольников о здоровом образе жизни через познавательную деятельность на занятиях.

3. Для реализации третьей годовой задачи были проведены следующие мероприятия:

- Разработаны перспективные планы работы (проводится 1 занятие в месяц в вечернее время)
- Семинар- практикум «Огонь- друг, огонь- враг»
- Тематическая проверка «Об эффективности работы воспитателей по формированию представлений о безопасном поведении в быту у детей дошкольного возраста»
- Досуг «Путешествие в страну правил пожарной безопасности»
- Итоговое мероприятие «Правила дорожного движения»

Ежемесячно работа по формированию у дошкольников разных возрастов знаний о безопасном поведении в быту включалась в календарный план, знания и умения детей закреплялись в свободной деятельности через игры, театрализованную деятельность, изодеятельность.

В процессе работы воспитатели пришли к выводу, что данные знания интересны детям и необходимы. Важно добиться, чтобы дети усвоили основные правила поведения в быту и научились правильно действовать.

Итоговые данные показывают, что основные годовые задачи были выполнены. Педагогическим коллективом разработаны и успешно апробируются планы проведения закаливающих процедур, направленные на формирования мотивации здоровья у дошкольников. Результативной является работа по: формированию у дошкольников знаний и навыков безопасного поведения в быту (соблюдение правил пожарной безопасности), закреплять полученные знания в ДОУ с привлечением родителей в домашних условиях; приобщению детей к истории и культуре родного края:

знакомить с традициями и обычаями русского народа через игровую деятельность, формировать навыки ведения диалога.

Ведущую роль в повышении качества дошкольного образования играет педагог, его профессионализм.

Методические мероприятия – семинары, консультации, открытые просмотры - организовывались в соответствии с целью и задачами ОУ на учебный год. Педагоги ОУ принимали участие в методической работе на уровне ОУ, участвовали в проектной деятельности (воспитатель Кузнецова Н.К., воспитатель Тягур Л.В.).

Тягур Лариса Владимировна приняла участие : во всероссийском профессиональном конкурсе, проходившем на Всероссийском образовательном портале «ИКТ педагогам» для педагогов дошкольных образовательных организаций «Лучший в профессии» в номинации «Воспитатель детского сада» с работой «Конспект НОД в старшей группе «Путешествие в страну вежливости» - 1 место - Диплом № ВКП – 185-60 от 16.11.2020г., участие педагога в Международном профессиональном конкурсе педагогических проектов, проходившем на сайте «Диплом Педагога» с работой «Осень – рыжая подружка» - диплом лауреата II степени – ДП – 0 №77151.

Участие педагога в Межрегиональном творческом конкурсе «Возродим Русь Святую!» в рамках Арских чтений в номинации «Разработка занятия» - 1 место (грамота)

Наличие у воспитателя Учреждения опубликованных собственных методических и дидактических разработок:

На сайте infourok.ru опубликовала методические разработки для дошкольников: сценарий праздника осени для старше-подготовительной группы «Осенняя история» - Свидетельство о публикации № ФЧ89226640 от 12.09.2020, сценарий праздника для средней группы, посвященного Дню семейного общения «Дружная семейка» - Свидетельство о публикации №ГЕ37140347 от 16.09.2023, сценарий мероприятия, посвященного Дню дошкольного работника «А скучать нам не годится» для разновозрастной группы - Свидетельство о публикации № ВЦ16479161 от 08.10.2023, сценарий праздника осени для средней группы «Осень в гостях у ребят» - Свидетельство №ЭЧ56198469 от 31.10.2023, сценарий развлечения ко Дню матери для младше-средней группы совместно с родителями «Наши мамы лучше всех!» - Свидетельство о публикации № СИ78912533 от 29.11.2023, творческий проект на тему «За окнами листопад» - Свидетельство о публикации № ХЦ7949952 от 13.11.2023.

Участие в проведении мероприятий публичного характера.

Участие в областном мероприятии ко Дню учителя, проходившем на территории Арских храмов (фотоотчет на сайте МОУ СОШ п.Поливаново).

Участие в районном мероприятии, посвященном Дню матери, проходившем на базе с МОУ ДО ДДТ МО «Барышский Район» - выступление воспитанников дошкольных групп на мероприятии с танцевальной композицией «Матрешки» (фотоотчет на сайте МОУ СОШ п.Поливаново).

В ходе образовательного процесса взаимодействую с другими педагогами ДОУ при проведении интегрированных занятий с детьми. Совместно с музыкальным руководителем Тягур Л.В. было проведено интегрированное занятие «Правила дорожного движения» - 14.10.2023 (фотоотчет на сайте МОУ СОШ п. Поливаново), интегрированное занятие «Знакомство с видами театра» (фотоотчет на сайте МААМ.RU) – Свидетельство о публикации № 1154496-016-015 от 24.12.2023., фотоотчет занятия по аппликации в младше-средней группе «Новогодняя красавица» (сайт МААМ.RU) - Свидетельство о публикации № 1154512-016-015 от 08.12.2023.Творческий проект на тему «За окнами листопад» - Свидетельство о публикации № ХЦ7949952 от 13.11.2023.

Кузнецова Нина Константиновна приняла участие: в Межрегиональных творческих конкурсах «Возродим Русь святую» в рамках Арских чтений –грамота за участие,.

Грамота за 1 место в Межрегиональных творческих конкурсах «Возродим Русь святую» в рамках Рождественского фестиваля. (номинация «Разработка занятия»).

Грамота за участие в Межрегиональных творческих конкурсах «Возродим Русь святую» в рамках Рождественского фестиваля.

Грамота победителя 1 место международный конкурс педагогического мастерства работников образования «Лучший методический материал» работа «Программа «Азбука финансов».

Диплом участника всероссийского ежемесячного конкурса «Лучший сценарий праздника» международный портал МААМ.RU.

Наличие у воспитателя опубликованных собственных методик и дидактических разработок:

опубликовала материал на международном образовательном портале «МААМ.RU» конспект занятия для старшей группы «Всемирный день животных-4 октября» (свидетельство 1157721-016-015) .

опубликовала материал на сайте «ИНФОУРОК » конспект развлечения «Веселое Рождество» (свидетельство ЙЕ10445142) .

опубликовала материал на сайте «ИНФОУРОК » конспект развлечения «Новогодний утренник» (свидетельство НР00960602) .

опубликовала материал на сайте «ИНФОУРОК » педагогический проект «День доброты» (свидетельство НТ32441192) .

Участвовала в Международной онлайн-конференции, проводимой на портале «Солнечный свет». Секция :»Опыт применения перспективных технологий и методов в практике современного образования». Тема доклада «Влияние семейного воспитания на психическое развитие детей» (сертификат СТ1572341)

Приняла участие в вебинаре Международного портала «Солнечный свет» «Внедрение элементов здоровьесберегающих технологий в учебный процесс» (сертификат СМ1294758)..

Приняла участие в слете трудовой молодежи «Будущее-это мы!» в составе команды «Великолепная шестерка» заняли 3 место в интеллектуальной игре «ЧТО?ГДЕ?КОГДА?»(грамота).

Анализ работы с кадрами показывает ,что педагоги проявляют активность при участии в мероприятиях на муниципальном уровне..

Вывод: деятельность коллектива ОУ в течение 2023 учебного года была разнообразной и многоплановой. Достигнутые результаты работы, в целом, соответствуют поставленным в начале учебного года целям и задачам.

Качество реализации образовательной программы ДОУ

Вышеперечисленные задачи реализовывались педагогическим коллективом согласно Учебному плану ДОУ, в соответствии с комплексной «Программой воспитания и обучения в детском саду «От рождения до школы» под редакцией Н.Е.Вераксы, Т.С.Комаровой, М.А. Васильевой.

Результаты диагностики усвоения детьми «Программы воспитания и обучения в детском саду «От рождения до школы» под ред.Н.Е.Вераксы, Т.С.Комаровой, М.А. Васильевой (высокий и средний уровни)

Образовательные области	Начало года	Средний балл	Конец года	Средний балл
Социально-коммуникативное развитие	62,2 %	1,8	85,6%	2,1
Физическое развитие	57,8%	1,6	69,1%	1,9
Речевое развитие	61,1%	1,7	75,9 %	2,0
Художественно-эстетическое развитие	61,00%	1,7	69,00%	1,9
Познавательное развитие	57,50%	1,6	64,00%	1,7
Художественно-эстетическое развитие	61,00%	1,8	79,50%	2

На конец учебного года результат усвоения программного материала колеблется в пределах 2,0 балла – средний уровень. Результаты диагностирования детей подтверждают эффективность работы проделанной работы.

По данным диагностики готовности выпускников старшей группы к обучению в школе, проведенной в мае 2020 года, высокий и средний уровни готовности имеет 79 % детей, что является достаточно хорошим показателем.

Данные результаты мы имеем за счет достаточной сформированности у воспитанников предпосылок к учебной деятельности: умение ребенка работать в соответствии с инструкцией, самостоятельно действовать по образцу и осуществлять контроль, вовремя остановиться при выполнении того или иного задания и переключиться на выполнение другого.

Деятельность коллектива ДОУ в течение 2020 года была разнообразной и многоплановой. Достигнутые результаты работы, в целом, соответствуют поставленным в начале учебного года целям и задачам.

Проведенный анализ образовательной деятельности показал на необходимость продолжить работу в следующих направлениях:

- продолжение систематической работы по сохранению и укреплению здоровья, через организацию образовательной деятельности;
- развитие игровой деятельности дошкольников;
- развитие педагогической компетентности в вопросах организации работы на основе ФГОС; формирование у педагогов мотивации для участия в методической работе ОУ, района.

Показатели

деятельности дошкольной группы МОУ СОШ п.Поливаново МО «Барышский район» на 31 декабря 2023 года, подлежащей самообследованию

№ п/п	Показатели	Единица измерения
1.	Образовательная деятельность	
1.1	Общая численность воспитанников, осваивающих образовательную программу дошкольного образования, в том числе:	42
1.1.1	В режиме полного дня (8-12 часов)	42
1.1.2	В режиме кратковременного пребывания (3-5 часов)	0
1.1.3	В семейной дошкольной группе	0
1.1.4	В форме семейного образования с психолого-педагогическим сопровождением на базе дошкольной образовательной организации	0
1.2	Общая численность воспитанников в возрасте до 3 лет	10
1.3	Общая численность воспитанников в возрасте от 3 до 8 лет	32
1.4	Численность/удельный вес численности воспитанников в общей численности воспитанников, получающих услуги присмотра и ухода:	100/%
1.4.1	В режиме полного дня (8-12 часов)	100/%
1.4.2	В режиме продленного дня (12-14 часов)	0
1.4.3	В режиме круглосуточного пребывания	0
1.5	Численность/удельный вес численности воспитанников с ограниченными возможностями здоровья в общей численности воспитанников, получающих услуги:	4/%
1.5.1	По коррекции недостатков в физическом и (или) психическом развитии	0/%
1.5.2	По освоению образовательной программы дошкольного образования	0
1.5.3	По присмотру и уходу	0

1.6	Средний показатель пропущенных дней при посещении дошкольной образовательной организации по болезни на одного воспитанника	19 дней
1.7	Общая численность педагогических работников, в том числе:	6
1.7.1	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих высшее образование	0/%
1.7.2	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих высшее образование педагогической направленности (профиля)	0/%
1.7.3	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих среднее профессиональное образование	6/100%
1.7.4	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих среднее профессиональное образование педагогической направленности (профиля)	6/100%
1.8	Численность/удельный вес численности педагогических работников, которым по результатам аттестации присвоена квалификационная категория, в общей численности педагогических работников, в том числе:	6/100%
1.8.1	Высшая	3/50%
1.8.2	Первая	3/50%
1.9	Численность/удельный вес численности педагогических работников в общей численности педагогических работников, педагогический стаж работы которых составляет:	6/100%
1.9.1	До 5 лет	0/0%
1.9.2	Свыше 30 лет	0/0%
1.10	Численность/удельный вес численности педагогических работников в общей численности педагогических работников в возрасте до 30 лет	1/17%
1.11	Численность/удельный вес численности педагогических работников в общей численности педагогических работников в возрасте от 55 лет	0/0%
1.12	Численность/удельный вес численности педагогических и административно-хозяйственных работников, прошедших за последние 3 года повышение квалификации/профессиональную переподготовку по профилю педагогической деятельности или иной осуществляемой в образовательной организации деятельности, в общей численности педагогических и административно-хозяйственных работников	6/100%

1.13	Численность/удельный вес численности педагогических и административно-хозяйственных работников, прошедших повышение квалификации по применению в образовательном процессе федеральных государственных образовательных стандартов в общей численности педагогических и административно-хозяйственных работников	6/100%
1.14	Соотношение “педагогический работник/воспитанник” в дошкольной образовательной организации	6/53
1.15	Наличие в образовательной организации следующих педагогических работников:	
1.15.1	Музыкального руководителя	да
1.15.2	Инструктора по физической культуре	нет
1.15.3	Учителя-логопеда	нет
1.15.4	Логопеда	нет
1.15.5	Учителя- дефектолога	нет
1.15.6	Педагога-психолога	нет
2.	Инфраструктура	
2.1	Общая площадь помещений, в которых осуществляется образовательная деятельность, в расчете на одного воспитанника	16,5 кв.м.
2.2	Площадь помещений для организации дополнительных видов деятельности воспитанников	0 кв.м.
2.3	Наличие физкультурного зала	нет
2.4	Наличие музыкального зала	да
2.5	Наличие прогулочных площадок, обеспечивающих физическую активность и разнообразную игровую деятельность воспитанников на прогулке	да